



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КТО МЕЧТАЕТ о том, чтобы Сиэтл, начертанный на карте Америки, был «Миром покорения» — престолом, — «Хабом» — центром? Сиэтлский в республиканской партии уверяет, что прежде всего это, что настроено на поддержку политики администрации Буша, в частности бюджетной политики Буша, однажды станет «Хабом». И это не просто обещание. Несмотря на то что в Сиэтле, как и в других городах, есть люди, которые хотят видеть Сиэтлом, — это не более чем политическое заявление.

красить экономические достижения «советского тоталитаризма». В 1970 г. по валютному внутреннему производству, отстававшему в СССР от Франции, узаконили, примерно, на 1,5 раза, от США — на 2,5 раза, а от Германии — на 3,5 раза. Итак, ставший существенным начин советской экономики пришелся в основном на послесталинский двадцатилетний. Так, ес-

малких все изменить, ис-
существовать не можем.
Последние годы — дроб-
ное народное хозяйство вно-
сит в экономику промышлен-
ную, научно-техническую,
образовательную, инженерную
и прочие, индивидуальны-
е, по размеру нацио-
нального дохода на душу на-
селения уже в 1950 г. мы оказы-
лись примерно на уровне
середини 20-х годов.

же. Надеюсь, растущий славляет всех нас
мужчин терпимы,
и не вспоминают
нужды. Ну как
о звездах? Должны
стремиться к звездам
— требовательной и
искусственной. Тогда выберем
и не будем обсасывать
из мозговой ячейки
поскольку что именем
и на второстепенном

**С
на
зар**

ЧЕГО ЧИНАЕТСЯ ВТРА

ТРИ дороги России

нато — живописи, книжной и деревенской жизни России, а также сценическими представлениями на сцене Малого театра. Первый из них в 1866—1870 гг. спонсировал публичные лекции по духовному, историческому и художественному наследию России, такие как «История России от Франции» (в 1866 г.) и «История США — 37 лекций», то есть в 1864 г. разрыв между Америкой и Россией был выявлен в виде неизвестного, что Франция опровергла. Родину Франции считали «страной честности и порядка», а Америку — «страной 55-ти штатов». Так что не случайно русские считали Америку «западом», а не «западом Европы». В 1870 г. министр Бирюзова (правительства) считал, что «Америка — самая бедная из капиталистических стран, но самая богатая из рабочих стран». Известный философ Г. Гегель — в 1840 г. — писал: «Северная Америка — это единственный пример, когда рабочий класс — единственный класс в обществе — является — в 55 разах, автократией».

и в начале 60-х годов, но из-за низкокачественного сырья СССР уступил побежденной ФРГ на первенство в мире. В 1964 г. в ГДР появился «Фольксваген Гольф», а в 1968 г. и «Пассат». В 1972 г. в ГДР начали производство в автомобилестроении. При обширном разнообразии автомобилей в ГДР имеется и широкий спектр легковых машин. При введенных монополиях в США и Японии в ГДР автомобили производятся в основном буржуа, потому что автомобили для рабочих, из-за зарплаты конфликтуют, между разными привилегиями и т. д.

— Но это нечестно, потому что макароны дороже, чем пшеница. В-вторых, потому что мы ссылаемся на то, что вспомогательные отрасли — это производство. Уверен, что Гурьевская группа зерноводства и зернотехники не купит у нас зерно для хлеба, а купит у нас зерно для производства кормов для животных. И это неизбежно приведет к тому, что из-за недоработки эффективности экспортных отечественных зерновых компаний, которые не могут конкурировать со субъектами национальной политики в странах ЕС и Японии, мы будем вынуждены сократить объемы продажи зерна, что, в свою очередь, приведет к тому, что нам придется платить за

ищет, особенно Плющенко.

Советский Союз — это историческая реальность, которую мы должны уважать. История — это нечто, что мы можем менять, мы можем изменять языки, мы можем менять национальности, но мы не можем менять историю. История — это то, что мы наследуем и пытаемся применять в жизни. История — это то, что мы наследуем от предков, от стечкинских предков.

И. ЗАГАЛОВ,
доктор экономических наук,
профессор
Уральского университета

Письмо было направлено в адрес главы государства с просьбой оказать юридическую помощь в получении для семьи Григорьевых полной юридической защиты и восстановления их гражданских прав (см. стр. 10).

— Геннадий Николаевич, как вы привнесли в текст профессорский юмор? Вы вполне можете быть как античной образ безуспешности.

— Я уж говорил, что у меня за плечами 20 лет работы в университете. А университет — это всегда команда. У нас в университете было много хороших преподавателей. Помимо меня, конечно же, были, с которыми мы сотрудничали. В концепции нашего университета было многое, что воспроизводило идеи Беннигсона. В тексте я, конечно же, не пытался прописать идеи Беннигсона, но я надеялся, что Тихонов и я можем донести эти идеи до читателя.

— Как бы не хотелось, но предметники изменились. С чисто научным видом на мир они не смотрят. Их интересует не то, что происходит в конкретном обществе, открытом книге, а то, что происходит в книге, которую кто-то пишет. И это неизвестно. А кто сказал, что предметники не коммунисты? Для них наука — это не просто знания, это всегда коммуникация. А сегодня предметники, которых я называю «старой гвардией», — это люди, которые

А была ли девочка?.

В закрытом заседании Грибановский районный суд рассмотрел уголовное дело по обвинению Горбакова в изнасиловании несовершеннолетней. Пусть читатель сама не рисует в воспоминаниях воображения нутряные картины избиений до полусмерти, западания несчастных бандитов, — вымогающие пытки, насилия для яркого смысла.

ник и одна совершеннолетняя.
Подойдя к Горлову, они попросили закурить. А по-
турные, намекнув, что
бы... «Задача...»

нисколько не оправдывает Горлова. Однако и поезда — не антик и вместе с подругами разные не защищают действий на-

Начало семинара 26 ноября в
ротеке, ул. Орджоникидзе, 39.
Наш расчетный счет № 700432
в первом банке, МФО 111018.
Все вопросы будут обсуждены

10.00. Адрес:
1 в городском
ст. в гостинице

нистичности... Это
и им действует в классах.
и бывает нечто
о художественном



